[IOAYONYMA - [IOAYQNYMIKES EEIZQSEIS
4.1 HOAYQNYMA

MONQNYMA

Kolovpe povedvopo tov x Kabe mapdotocn e popeng ax’, 6mov o eivar

EVag TPayLaTIKOG aptBrds Ko v Evog BTG aképaLog.

Movdvopo Tov X KoAoVpe emiong Kot KaOe Tpoaypatikd aptouo.

Mndevid povdvopo Aéyetot KGBe LOVAOVLLO [e GVVTELESTH Undév, gl 0x™*, 0X2.
Movdvopo undevikot Babuov Aéyetan kdbe povavopo tov onoiov o o

sivon pmdgv, my. 2 =2- X0 .

MOAYQNYMA
Kolovpe molvmdvopo Tov x Kabe mapdotoon
oMoV v lvat £vag LGIKOG aptOOS Kat oo ,

otufepa ToAvOVLNQ.

To 6tafepd moAvdvvpo 0 Aéyetan
To povavopa owX', oy-aX'2, ...,

O 6pog ao mov dev mePIEYEL X A
O mpaypatikoi aptBpol

O Babudg kabe 0 0 TOAVOVOLOL Eivorl pnoév.
O apBpdc mov (X) OVTIKOTOGTHCOVE TO X pE TOV aptOpud & Adyetan

apdpn ] Dpov yuo x = &.

TeEAEGTEG TV opotdPabuwv dpwv Toug givat icot.
VRO UTOPOVLUE VO, TPOGOEGOVLE, VO APOLPEGOVLE, 1] VOL

G0, SVO U1 UNOEVIKAV TOAV®VOU®V Elvar P Undevikd ToAV®OVLLO, TOTE O
ov glvat i60¢ N KpHTEPOG OO TO HEYIOTO TV PabUdV TMV SVO TOAVOVOU®OV.
O BaBpog Tov yrvopévov 600 PN PUNOEVIKOV TOAVOVOL®V gival i60g e To dOpotopa
TOV BaOUOV TOV TOAVOVIL®V 0VTOV.

Tovtotntoe dwwipeons (Oeodpnua 1) : o kabe (evyog ToAvVOL®Y A(X) Kot 8(X) pe
3(X) # 0 vapyovy 600 poVadIKA TOAVMVLLE TT(X) Kot V(X) TéToln dote: A(X) =
d(X)m(X)+ v(X) 6mov To V(X) givar To PNdEVIKO TOAVOVLEO 1 ExEL BabUd LKpOTEPO AUTTd
70 Babud tov d(X) .
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Hopatypniosig

To A(x) Aéyetan d1a1peT€0G, TO O(X) droupétng Kot To T(X) TnAiko.

To vtororo v(x) elvar Pabuod pikpodTEPOL 0md T0 Pabpd Tov d(X) , N v(x) = 0.

Av v(x) = 0 t6te 1 dwipeon A(X) : d(x) Aéyetan Téhera Kot To O(X) AEyeTan TopAyovTog
oV A(X) .

Ot exppboets: 1o 0(x) dtarpel o A(x) , 10 8(x) givor Tapdyovtag tov A(x), n dwaipeon
A(x) : 0(x) etvan TéAe10L , VIEAPYEL TOAVOVLLO T(X) DdoTe: A(X) = d(X)m(X) givan

1600V VOLEG.

Osopnua 2.
To vrorowro ¢ dwaipeons evog moAvwvopov P(x) e to X—p elvar i6o pgamv T tov
ToAv®VOLOVL Yo X=p. Efvatl dnhadn v = P(p)

Ozopnpa 3.
‘Eva moAvadvopo P(x) éxet mopdyovta 1o X—p av kot Lovo av T
oniadn av kot pévo av P(p) = 0.

Xynpa Horner.
To oyfqpoa Horner eivon évag evailaxtucog kot m
dwaipeomn, 6tav o dtapéng givar TG HOpENG X

P(X) = onX'+on-1X" 1. .+
Pila puag molvovopikng

"Exet amoderyOel VIKOG TPOTOG EMIAVONG Y10 TOAV®OVLIKESG e&lomaels Pabdpon
LEYOADTEPOV TOV ) 10, TOLG AGYOLG AV TOVGE, Yo TNV €AV

TOAL®

Lo TToUp { H eniAvon pa e&icwong pe ™ pnébodo avt ompileton oty

(P,(x)=01]
P,(x)=07

> . Andadn, yia va

Aboovpe o moAvwvo ikt e&icmon P(X) = 0, mapayovrtorotovpe to P(X) kot
AVOYOLOOTE £TGL GTNV EXIAVOT] TOAVOVLIIKAOV €EI6MGEMV KPHTEPOL PabuLov.

To 1510 KAVOLLE KO Y10 TIG AVICADCELS , GALG 6TO TEAOG PpioKovpe TO TPOGNILO TOV
YWOUEVOL UE TTIVOKO TTPOGTIL®V.

Ozopnua 3.

(axéparov priav) Eoto n molvovopiky e£icmon owX'+oy-1X 1. .. +arX+0o =0 pe
aKEPULOVS GVVTEAESTES. AV 0 aképatog p # 0 elvan pifa ¢ e&iowong, Tdte 0 p eivan
dtpétng Tov oTadepov Gpov ap.
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Ozopnpo 4. (Iposdropiopocg pilag ua nPocEyyLon)

"Eoto 1 suvaptnon f(X) = ayX'+oy-1X" . . .+01X+00 . AV Y10 VO TPAYHOTIKOVG
apBpovg a, B pe o<P ot twés f(a), f(P) g cvvaptnong eivar etepdoneg, TOTE VILAPYEL
pa tovddyiotov pila g e€lowong f(x) = 0 petald Tov a, .

Yrdpyovv eE160DGELS, Ol 0moieg dev €lvatl TOAVOVLIKES, OAAGL e KaTAAANAN dtodikacio
M A0om toug avdyetot 6T AV ToAv@VupIK®V. TEToleg e£loMOES EMAVOVTAL GTA
mapodelypata Tov okoAovbovv.

N2X+T—X=2

2X+3 <+/1-3x
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